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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (Movimento Democrático Brasileiro. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, se a Deputada Jaqueline Silva me permite, nós 

temos apenas 14 Deputados em plenário e fizemos um pré-combinado de votarmos 

todas as matérias dos Deputados hoje. Quero fazer um apelo aqui. Como só temos 14 

Deputados, são só quatorze projetos para serem votados em segundo turno. Se a 

gente fizer isso, eu acho que em meia hora a gente conseguirá encerrar todos os 

projetos de segundo turno e, a partir de amanhã, a gente fica livre para deliberar sobre 

lei orçamentária e outras pautas, como os programas sociais.  

Eu acho que esse é um bom encaminhamento e fica aqui como sugestão. 

Permanecemos aqui mais uns quarenta minutos ou meia hora. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Acato a sugestão de V.Exa. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre o Projeto de Lei nº 2.349/2021. 

PARECER - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 2.349/2021, de autoria do Deputado 

Delmasso, que “garante a manutenção da pontuação no ranking de competições 

realizadas no Distrito Federal aos atletas licenciados para o tratamento de câncer, 

denominada Lei Fabíola Constâncio”. 

Sr. Presidente, no âmbito desta comissão, considerando os aspectos relativo à 

constitucionalidade e regimentalidade, legalidade, técnica legislativa e todos os 
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aspectos relativos à Lei Orgânica do Distrito Federal, não se observa óbice à aprovação 

do projeto.  

Desse modo, somos pela admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 

2.349/2021 e da Emenda nº 1. 

É o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.349/2021, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

(Assume a Presidência o Deputado Delmasso.) 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 


